Информационная работа, проводимая Фондом ОМС за 9 месяцев 2025 года

Для повышения информированности населения об их правах при получении медицинской помощи по Программе Государственных гарантий, льготному лекарственному обеспечению, Полисе ОМС и другим вопросам здравоохранения и медицинского страхования, Фондом ОМС и его территориальными управлениями организованы и проведены встречи, выступления и публикации в СМИ. Так, за 9 месяцев 2025 года были организованы и проведены всего 907 встреч с общественностью, из них с населением, НПО/СКЗ — 509, с медицинскими работниками — 398. Было выступлений по республиканскому и местному телевидению, радио — 133, в прессе — 13.

С целью совершенствования механизмов финансирования системы здравоохранения, повышения эффективности взаимодействия между организациями здравоохранения и системой ОМС, Фондом ОМС были проведены встречи с медицинскими работниками организаций здравоохранения третичного уровня: НХЦ, НГ, НЦОиГ, НЦКиТ, НЦОМиД, РЦПиН.

Обсуждение условий предоставления медицинских услуг населению в государственных гарантий, Программы реализация Закона Кыргызской Республики "О медицинском страховании граждан в Кыргызской Республике" прошли в организациях здравоохранения Иссык-Кульской, Нарынской, Чуйской, Жалал-Абадской, Таласской, Ошской и Баткенской областей. Bo встречах приняли участие медицинские работники, представители органов местного самоуправления, активисты и население. обязательного Реализация программы медицинского страхования, взаимодействие с органами местной власти, поддержка лечебных учреждений встречи обсуждены во время представителей полномочных Иссык-Кульской, представителей Президента В Чуйской представителей местного самоуправления Жумгальского района Нарынской области, Сокулукского, Иссык-Атинского и Кеминского районов Чуйской области, Токтогульского района Жалал-Абадской области, Айтматовского района Таласской области, Чоң-Алайского и Алайского районов Ошской области, Кадамжайского района Баткенской области с руководством ФОМС.. В рамках информационной кампании по обязательному медицинскому страхованию проведен обучающий тренинг для активных представителей местных сообществ Жумгальского района с целью вовлечения местных лидеров в процесс информирования сельчан о медицинских услугах,

предоставляемых в рамках Программы государственных гарантий. Кроме того, в ходе визита представители ФОМС провели осмотр аптечных складов организаций здравоохранения Чуйской области.

Официальные аккаунты Фонда ОМС существуют в социальных сетях— Facebook (https://www.instagram.com/foms_kg/) и Telegram-канале (https://www.instagram.com/foms_kg/) и Теlegram-канале (https://web.telegram.org/k/). Всего за 9 месяцев 2025 года подготовлено и размещено на сайте ФОМС 139 пресс-релизов, в ИА 261 новостных материалов, в социальных сетях постов — 652 и видео-релизов — 67. Во всех организациях здравоохранения, работающих по договору с ФОМС, а также на информационных стендах органов местного самоуправления были вывешены плакаты с информацией об обращении на горячую линию ФОМС по номеру 113.

Видеоролики о преимуществах застрахованных граждан при получении медицинских услуг транслировались по ТВ каналам "ЭЛТР", "Мир», Нарынской областной телерадиокомпании, а также в залах ожидания Государственного предприятия "Кыргызавтобекет", "Кыргызтемир жолу", международного аэропорта "Манас". Кроме того, трансляция данных роликов осуществляется ежедневно в течение дня по телевизорам, установленным в холлах и в кабинетах укрепления здоровья организаций здравоохранения, а также в социальных сетях.